



Председатель СК России поручил проверить сведения, озвученные в СМИ в связи с расследованием ряда уголовных дел



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин дал подчиненным ряд поручений в связи с озвученной в СМИ информацией о деятельности территориальных следственных органов Следственного комитета.

В частности, в одной из публикаций сообщалось о вынесении в Иркутской области приговора бывшему следователю следственного отдела по городу Усолье-Сибирское регионального следственного управления СК России по Иркутской области, который признан виновным в фальсификации доказательств. В публикации приводится мнение следователя о том, что подобная практика незаконных действий достаточно распространена в отделе, где он проходил службу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю управления кадров Следственного комитета России проверить эту информацию, организовав соответствующие мероприятия профильными подразделениями.

Кроме того, в правовой программе одного из федеральных телеканалов обсуждался ход расследования и приговор по уголовному делу о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть мужчины в городе Уфе. Озвучена версия, согласно которой мужчина, до смерти избивший потерпевшего, якобы защищал детей от посягательств на их половую неприкосновенность со стороны погибшего. При этом со стороны некоторых лиц прозвучали даже одобрительные комментарии подобных действий в отношении погибшего.

Александр Бастрыкин поручил руководству следственного управления по Республике Башкортостан доложить о ходе расследования уголовного дела, проведенных следственных действиях, полученных доказательствах, которые легли в основу обвинительного заключения и дальнейшего приговора.

Официальный представитель СК России С.Петренко

13 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1547916>